

三一華人基督教會

2025 年春季中文成人主日學課程簡介(三月至五月) 11:00AM-12:15PM

福音班 (107 教室) - 為什麼是耶穌

在一個充滿懷疑的世代，我們何以知道基督教是唯一可信的？善良的上帝怎會容許苦難發生？慈愛的上帝怎會把人送到地獄，教會要為許多不公義負責嗎？這個系列將通過一些專題討論對三位一體的上帝有更多的認識。宗教可以使人行善，而唯有通過耶穌，才能使人進入生命創造者的國度。歡迎對福音有興趣的朋友踴躍參加，也歡迎對福音事工有負擔的弟兄姊妹參加。課程中還將安排有專門的問題討論與解答，以及見證分享。相信這個系列對信主多年的弟兄姊妹同樣有幫助。

初信造就門訓班 (102 教室) - 腓立比書, 歌羅西書, 以弗所書

這是特別為初信剛受洗的弟兄姊妹所安排的信仰造就班。在本季度，我們會閱讀和討論福音。旨在建立每日讀經禱告的個人靈修習慣，並學習把神的話應用在平常的生活中。誠摯邀請剛受洗入會以及有興趣的弟兄姊妹參加。

聖經紮根系列 (106 教室) - 約翰福音

約翰福音是全本聖經中最熟悉的書卷之一，清楚明白地教導了耶穌基督是神的兒子。然而即或如此熟悉的一卷書，其中還有無盡的寶藏等待挖掘。本學期我們繼續精讀約翰福音。我們的學習重點將是約翰福音的文字本身，關注於福音書內部各部分發展的邏輯關係與約翰福音與聖經其它書卷—尤其是新約其它約翰作品 (約翰書信與啟示錄) 和舊約書卷的關係。我們的目標是盼望通過這樣的學習來揭示約翰福音深層的救贖歷史結構，加深我們對本福音書論述耶穌基督是神兒子的理解，從而對我們在基督裡屬靈生命的意義有更深遠的認識。

基要神學 (101 教室) - 信仰告白及要理問答

基要神學主日學著重教導改革宗的信仰告白及教理問答，為弟兄姊妹提供更深入的基要真理的詮釋。這一期我們將要學習《新城要理》。《新城要理問答》在《日內瓦教理》、《威斯敏斯特小教理問答》、《威斯敏斯特大教理問答》、尤其是《海德堡教理問答》的基礎上，內容來自 22 位歷代神學家和 20 位當代牧者。該教理問答透過 52 個以福音為中心的問題，涵蓋了正統基督信仰的核心教義，語言精煉，以便於學習。這一期我們將要學習《新城要理》的前半部分，內容涵蓋上帝、人的受造與墮落、律法、基督、救贖、恩典。

實踐神學 (105 教室) 《呵護孩子的心》(上)

箴言 22:6 說：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」信仰的傳承是神的呼召。不僅在我們各自的家庭裏，也包括我們對年輕世代的責任。每個孩子都需要信徒父母的牧養，也需要其他父輩祖輩成年信徒的關懷。一方面，神給父母教養兒女的權柄，愛和目標，另一方面，神也給每一位信徒責任一同來關懷引導年輕一代的心，以愛說真理，幫助孩子們將福音內化，並在神的主權，慈愛，信實之下，以神為樂，享受真生命的成長。聖經是我們真正可信的嚮導。福音是神對世人最寶貴的祝福。我們必須與大牧人同工，求神在基督裏的智慧，在具體生活中與神互動，與人互動，實踐並分享信仰。讓我們一起來學習理解孩子們具體的處境和內心，把孩子的心帶到神的面前和的神話語裏面。

本課程使用的教科書：

1. 《呵護孩子的心：聖經輔導員手冊》（主編：Amy Baker）(<https://www.chinesefamily.org/blog/2022/10/06/caring-for-the-souls-of-children-a-biblical-counselors-manual/>)
2. 《子女心,父母情》(Tedd Trip)
3. 《以福音為中心的父母》(Rose Miller 等)。

粵語主日學 (126 教室) - 士師記

士師記寫於公元前 1086 年至 1004 年左右。其目的是告訴以色列人，上帝是忠實的，一定會懲罰罪惡，因此每個人都必須對祂忠誠和虔誠。本書展示了征服應許之地後的幾代，以色列人未能遵守他們與上帝的盟約，也沒有完全征服和控制他們被承諾的所有土地。當時以色列沒有王，各人任意而行。以色列陷入了道德淪喪和毀滅的可怕狀態。上帝多次興起士師來拯救以色列。罪惡—拯救—崇拜—罪惡的循環不斷持續。在春季學期，我們將學習俄陀聶，以笏，珊迦，底波拉，基甸，亞比米勒，陀拉，睚珥，耶弗他，參孫等 10 位士師的故事。